

Kanyó Évát máig nem feledték el

November 27-én egy meghatározó eseménynek adott otthont a budapesti Tornacsarnok. A KSI SE tornaszakosztálya ugyanis immár nyolcadik alkalommal rendezte meg a Kanyó Éva Emlékversenyt.

A KSI tornásznoje jövő februárban lenne 50 esztendő. Sajnos azonban már több, mint kilenc éve nem ünnepelheti a születésnapját. A tragikus hírtelenül elhunyt egykori tornászno emlékét azonban mind a mai napig töretlenül őrzik az utódok. Közönhetően egy rangos tornaversenynek, melyet immár nyolcadik alkalommal rendeztek meg a Tornacsarnokban, s amely verseny ezúttal is összehozta és megmozgatta a magyar és a nemzetközi tornászársadalmat.

Kanyó Éva 1975 és 79 között volt válogatott kerettag. 1978-ban a Magyar Nemzetközi Tornászversenyek összetett versenyének győztese volt, 1976-ban pedig megnyerte az Ifjúsági Barátság Verseny gerendaszámát. A gerenda volt a legerősebb szere, 1978-ban többek között az Amerika-kupát is sikerült ezen a színen megnyernie. A strasbourgi tornász-világversenyen a negyedik helyen végzett csapat tagja volt, a gerenda döntőjében pedig a hatodik helyezést sikerült megszereznie. 1978-ban a világ-ranglistán a tizedik helyet foglalta el. Kanyó Éva sportpályafutását befejezve az óvodás korú gyerekeket oktatta. Egészen a 2000-ban bekövetkezett haláláig.

A KSI SE 2003 óta rendez emlékversenyt egykori tornászai tisztelőire. Az idei versenyen a magyar tornászokon kívül 11 nemzet tornászai is képviselték magukat. A résztvevők három korosztályban – serdülő, ifi és felnőtt korcsoportban – küzdöttek meg az érmeikért és a helyezésekért.

A Kanyó Éva Emlékversenyek azonban nem csak a tornáról szólnak. A barátok, egykori pályatársak ugyanis tavaly létrehozták a Kanyó Éva Alapítványt, melynek segítségével az utánpótlás-képzést kívánják támogatni.

A magyar tornasport ma rendkívül mély válságban van – mondta az egykori ellenfél, a Budapesti Honvédban nevelkedett Virág Krisztina. – Egyre-másra szűnnek meg a tornaszakosztályok, és egyre szűkülnek az edzők merítési lehetőségei is. Az emlékverseny megrendezését és lebonyolítását nagyon szép és nagyon fontos dolognak tartom, hisz az emlékezésen kívül lehetőséget nyújt az utánpótlás számára is a bemutatkozásra. A magam részéről nem csak volt tornászként, hanem zuglőként és a kerület iránt elkötelezett emberként is fontosnak tartom az

ilyen sportesemények támogatását.

Az idei Kanyó Éva Emlékversenyt szokás szerint több il-lusztris vendég is megtisztelte. A családot egyrészt az elhunyt tornász szülei, másrészt a férje, Rózsa György műsorvezető, producer és leánya, Rózsa Csilla balettművész képviselte. Megjelentek az edzői, Marácz Márta és dr. Tóth Ernő. A tornaszokat pedig a kétszeres olimpiai bajnok dr. Magyar Zoltán, a szintén olimpiai aranyérmes Csollány Szilveszter, a vébé és EB harma-



A képen balról a Kanyó Éva Alapítvány elnöke, középen a KSI igazgatója, előtte guggol Rózsa Csilla, mellette áll Rózsa György

dik Gál Róbert, a nemrégiben világbajnoki címet szerzett Berki Krisztián, valamint az olimpikon Csizsú Zsuzsanna képviselte.

De rajtuk kívül is akad bőven híresség. A rendezvény díszvendége és fővédőnké például a First Lady, Schmittné Makray Katalin (nem mellesleg maga is olimpiai ezüstérmes tornász) volt, aki szintén kilátogatott az eseményre. Mellette elfogadta a szervezők meghívását Tarlós István, Budapest főpolgármestere is. A házigazda zuglői önkormányzatot dr. Ferdinandy István alpolgármester képviselte, míg a VIP szektorban olyan kiválóságok ültek, mint az ötszörös olimpiai bajnok Egervári Krisztina, a négyszeres olimpiai bajnok Kulcsár Győző, a kétszeres olimpiai bajnok Martinek János vagy a világbajnok asztaliteniszező, Gergely



Sasvári Sándor rockzik a KSI-s Divékylucával

Gábor. Rádásul idén az ellenfelek sem jöttek üres kézzel, az ukránok az olimpiai bajnok Bogdan Makuc-ot, a románok a szintén olimpiai bajnok Marius Urzica-t, az oroszok pedig Nikolai Krukovot és Jelena Zamolodchikova-t hozták magukkal. A rendkívül rangos mezőny ellenére a magyar tornászok kiválóan teljesítettek: a férfiaknál az összetett versenyben a rendező KSI SE tornász, Hidvégi Vid második, a nőknél klubtársa, Divéky Luca harmadik lett, a férfiak csapatversenyében pedig a KSI győzött. (M)

A XVI. kerületi Erzsébetligeti Uszodában
1165 Újszász u. 106-108.

Külön bejárással rendelkező fitness, kondi, masszázsrészleg BÉRBEADÓ!

Érdeklődni:
telefonon 402-2142
8-16 óra között,
vagy a helyszínen

ERZSÉBETLIGETI USZODA

Kertvárosi sportnap



Sportszempontból nem januárban, hanem ősszel kezdődik az év, és nem decemberben, hanem nyáron fejeződik be. Ezért, bár idén tavasszal és nyáron is rendeztek már sportversenyeket a kerületi szervezeteknek, az immár harmadik éve zajló Kertvárosi Sportnap program sorozat mind az őszi kézilabda-tornával kezdődik. Három éve ugyanis ez volt az első közös sportesemény, és ezen a hagyomány nem is kívánunk változtatni a szervezők. A Kertvárosi Sportnapnak nem csak az a sajtóssága, hogy amatőr társaságokat sportoltat meg, hanem az is, hogy a szervezésbe mindig bevonják az adott sportág helyi „profi” képviselőit is. A kézilabda-tornát például mindig a XVI. kerületi KMSE szervezi, a kosárlabdát a Ziccer, a focit pedig a RAFC meg az Ikarus.

November 28-án a Centenárium Általános Iskola tornatermében rendezték a harmadik kerületi kézilabda-kupát. A rendezvényre hat csapat is nevezett. A képviselő-testület, a Polgármesteri Hivatal, az OTP, a Tanárok és a kézilabdás Szülők csapata mellett a Szakrendelő és a Posta közös csapattal állt ki.

A szervezők két hármas csoportba sorolták a résztvevőket, akik körmérkőzésekkel döntöttek el a csoporton belüli sorrendet. Ezt követően az első kettő az elődöntőbe jutott, ahol a másik csoport első két helyezettijével játszottak a döntőbe jutásért. A két csoport harmadik pedig az 5. helyért mérkőzött. Az hamar kiderült, hogy az a csapat, ahol egyetlen olyan játékos is szerepel, aki

látott már valaha kézilabdát, ne adj isten fiatalabb korában maga is kézilabdázott, az nagy előnyt élvez a többiekkel szemben. A legkevesebb kézilabdás múlttal ezúttal a Szakrendelő – Posta közös csapata rendelkezett. Ennek eredményeképpen ők végeztek a hatodik helyen. Őket a fiatalokkal is megerősített képviselők csapata verte meg a helyosztón. Ez utóbbi együttes azonban azzal büszkélkedhetett, hogy a kapusuk, Kovács Péter polgármester a rangosabb meccseken is szerephez jutott. A kerület vezetője ugyanis a harmadik helyen végzett hivatalnak és a második tanároknak is a kapusa volt.

A döntőt a két legспорtosabb társaság, a tanárok és a szülők vívták egymással. A két együttes már a csoportkörben is találkozott, akkor a végén a tanárok koncentráltak jobban, és nyertek 16-15-re. Most azonban a szülők nagyon hajtottak, aminek meg is lett az eredménye, a meccs vége előtt nem sokkal kiegyenlítették, majd, miután a mérkőzés döntetlenül zárult, a büntetőket is jobban dobták. Így az idei kézilabda-torna győztese a szülők csapata lett. A visszavágásra azonban hamarosan lehetősége lesz a veszteseknek: januárban ugyanis a Kertvárosi Sportnap keretében első ízben a Tánácsban asztalitenisz-versenyt rendeznek, februártól pedig jönnek majd az elmúlt három évből már ismerős programok: a teremfoci, a kosárlabda és a kispályás foci. Áprilisban állítólag úszóversenyre is sor kerül majd, de ennek a programnak a részletei még kidolgozás alatt vannak. (S)

Őriási szenzáció!

Szekeres park
Kistarcsa, Szabadság útja 56./J.
www.szekerespark.hu • 06-20-994-6959

December 11-én megnyitja kapuit a Szekeres Park és Piac Jellegű Kereskedő Udvart Programok:

- Kapunyitás 7 órától
- Nyitóbeszéd 10 órakor a polgármester úrtól és a tulajdonostól
- Benke Laci bácsival gulyás főzés és kóstoló
- Koncerthangulat: az ismert Staff zenekar 20 óráig
- Arcfestés gyerekeknek 13 óráig
- És egy jó adag hagulat mindenkinek!!!

Kereskedők, árusok jelentkezhetnek még, üzleteket bérelhetnek akár a nyitó napra is! Nyugdíjas- és östermelőknek nagyon kedvező feltételek!

ÚJABB SPORTÁG A KERÜLETBEN

Falmászóklub lett a Kapufából

Több mint egy éve bezárt a Kapufa söröző a Pirosrózsa utcában. Hosszú szünet után pedig végre eldőlt, hogy mi lesz az önkormányzati helyiség sorsa. Az új bérleti nem más lett, mint a szomszéd asztalosműhely vezetője. Mach András azonban véletlenül sem kocsmában gondolkodott. A sokoldalú fiatalember ugyanis amellel, hogy a famunkához is kiválóan ért, a falmászás (és más egyéb extrém sportok) lelkes rajongója. Bevallása szerint gyerekkorában, a Corvin Mátyás Gimnáziumban egy barátja fertőzte őt meg a barlangászás, a sziklamászás és a vadvízi evezés iránti rajongással. András mindegyiknek lelkes híve lett, de a legjobban a rafting iránt rajongott. Amikor csak tehetett, bukkóságban, mentőmellényben, egy lapáttal a kezében gumicsónakba ült, és próbált úrrá lenni a szlovák, a szlovén és az osztrák hegyi folyók száguldasán. A vadvízi evezést olyan elánnal csinálta – majd a képzést megszerezve már másoknak is oktatta –, hogy megfájdult tőle a dereka. Úgy tűnt, az akut problémára csak a raftingolás abbahagyása jelent



Rögtönzött mászóbemutató a megnyitón – a padlót vastag szőnyeg borítja a kísérletező kedvűek biztonsága érdekében...

ket megoldást. Maradt számára a satupad, ahol a megélhetés érdekében fájós derékka sem lehetett lazítani. Aztán egy rendezvényen a barátai rábeszéléstől őt a falmászásra, s mivel a mozgás a derekának is jót tett, András újból sportolni kezdett. Előbb falat, majd szikla mászást, egyedül, barátok

szakszaktálya is, most pedig a foci mellett a kick-boxnak is helyet biztosítanak. Ocskó József tehát felkarolta a falmászó szakosztály ötletét, pontosabban Mach András szervezte a dolgokat, az egyesület pedig a jogi háttérrel biztosította. Aztán jött a Kapufa kocsmahelyiségének hasznosítására ki-

vezésére és humorosra. Ez alól sokan kivették a részüket, így, ha lassan is, de elkészíthetett végre Mach András régi álma: egy sashalmi falmászó klub.

A Kapufa Söröző helyén megvalósuló GI Falmászó Klub november 25-re készült el. Pontovábbal az üzemi lévén, megpályázta a helyiség üzemeltetését. Az önkormányzat végül neki adta a helyiséget, amely aztán hónapokig munkát jelentett a sashalmi asztalosmesternek. Akinek persze közben folyamatosan dolgoznia is kellett, így a kocsmát a RAFC fedett sörözőjében. A rövid átadási ceremónia olyanra sikeredett, amilyennek a falmászók is tartják magukat, vidámra, szeszre és humorosra. Ez alól csak Mach András volt kivétel, aki a meghatottság könnyeivel küszködve mondott köszönetet mindenkinek, aki részt vett a mai megvalósításában. S bár a Magyar Hegy- és Sportmászó

Mezei futás hóban, sárban....

Szokatlan időpontban rendezték meg az idei utolsó országos bajnokságot, méghozzá a mezei futó bajnokságot. Az oka ennek nem más, mint a közelgő (2010. december 12. Portugália) Mezei futó Európa-bajnokság. (Továbbá újabb jó hír az atlétikák kedvelőinek, hogy Magyarországon rendezheti a 2012-es Mezei futó Európa-bajnokságot.) Ez a verseny jó teszt volt a portugáliai verseny előtt a mezei futást kedvelőknek.

A körülmények nem voltak éppen ideálisak, de ez a futók lelkesedéséből mit sem vont le. November 27-én volt a verseny, amely pont egybeesett az idei első havazással, így a sportolók hóban, sárban próbálták több-kevesebb sikerrel leküzdeni a rájuk váró penzumot. Korosztálytól és nemtől függően természetesen más-más távokat teljesítettek, amelyben mi Ikarus-osok is részt vettünk. A legnagyobb sikert ezúttal is Gyürkés Viktória (ő lett az idei esztendő év junior női atlétája) érte el a maga két ezüstérmével, amit egyéniben és csapatban Türr Laurával és Melkvi Lilivel közösen szereztek meg. Még egy dobogósunk volt: Szabó Kitti a 14 éves leányoknál bronzérmes, csapatban: Csürke Rebekával és Dombi Eszterrel pedig – éppen csak leszorulva a dobogóról – negyedikek lettek. További értékes Ikarus-os helyezések: lányoknál a 15 éves csapat (Szabó Annamária – Papp Enikő – Melkvi Liza) nyolcadik, a fiúknál a 14 éves korosztályban a Fedor Péter – Hollós Illés – Szakács Attila alkotta csapat hetedik helyezést szerzett, míg az ifjúsági (16-17 éves) korosztályban a Ludvig Benjamin – Sinka Dómonkos – Szoboszlai Tamás trió hatodik lett. A junioroknál (18-19 éves) a Molnár Márton – Szél Viktor – Csontos Dávid alkotta csapat a nyolcadik lett ebben a korosztályban. Gratulálók mindenkinek! **Berendi Antal**

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Sziláspark 5. fsz. (Pókus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelés idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS lenyitható 5-6-7-8 m²-es KONTÉNER

TELEFON 06/30-9483-754 405-4231

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.